
75,00

75,00

32,00

32,00

39,00

39,00

32,00

43,00

73,00

57,00

49,00

49,00

65,00

49,00

58,00

58,00

58,00

75,00

75,00

69,00

105,00

73,00

73,00

52,00

49,00

61,00

25,00

39,00

42,00

35,00

69,00

66,00

66,00

69,00

73,00

69,00

69,00

55,00

69,00

69,00

49,00

22,00

24,00

18,00

13,90

16,00

20,00

28,00

18,00

23,00

   23,00

   10,00

   6,00

6,00

5,00

   7,50

2,00

  6,00

22,00

24,00

17,00

17,00

26,00

23,00

13,00

13,90

69,00

105,00

MOQUEQUINHA DE CAMARÃO

BOBÓ DE CAMARÃO

CEBOLA

BETERRABA, GORGONZOLA E FAROFA DE PISTACHE

VELOUTÉ DE MANDIOQUINHA COM CAMARÃO

MIX DE PASTA COM PÃES
Pastas de gorgonzola, azeitona e manteiga ghee, com pães artesanais.
BATATA FRITA COM QUEIJO E BACON
FILEZINHO COM MOLHO
Cubos de �lé ao molho gorgonzola ou poivre com torrada de ciabatta.
BURRATA
Parma, tomate con�tado, pesto e pão de fermentação natural.
TARTARE DE SALMÃO AO DIJON
Com manga, rucula e torradas.
CAMARÃO EMPANADO COM MOLHO DE MANGA
Porção c/ 4

MOQUEQUINHA DE CAMARÃO

BOBÓ DE CAMARÃO

FEIJOADINHA para 1 pessoa

FEIJOADINHA para 2 pessoas

FEIJOADINHA para 1 pessoa

FEIJOADINHA para 2 pessoas

DOMINGO

MOLHOS

SÁBADO

SEXTA TORTA DO DIA COM SALADA VERDE    
Fatia de torta salgada, salada de folhas verdes,
com nossa granola salgada.

SALADA TORTARELLI
Salada de folhas verdes com camarões, abacaxi grelhado,
lascas de coco e castanha de caju.

NOSSA VERSÃO DA CAESAR COM FRANGO
Alface americana, frango grelhado, croutons, parmesão,
tomates secos e molho caesar.

SALADA DE PERA, GORGONZOLA, NOZES
CARAMELIZADAS E CROCANTE DE PARMA   
Mix de folhas, peras cozidas no vinho, nozes e parma
ao molho de mel e mostarda.

SALADA TROPICAL
Mix de folhas, tomate cereja, pedaços de brie,
tiras de manga com toque de castanha.

SALADA DE PENNE SEM GLÚTEN
Massa sem glúten com pesto de manjericão, queijo fresco
marinado, tomates-uva, azeitonas gregas, parma e parmesão.

MEDALHÕES DE FILÉ MIGNON

SALMÃO

FILÉ DE FRANGO

MEIO GALETO MARINADO

PEIXE BRANCO

PÃOZINHO

TORTA SALGADA (fatia) 

TORTA DE CAMARÃO (fatia)

COXINHA (unidade)

BOLIVIANO (unidade)

FONDUE DE COXINHA
MINI SALGADOS (5 un.) Boliviano ou
risole de camarão ou croquetes de queijo ou coxinha.

EMPADA (sabores diversos) 

CAMARÃO EMPANADO (unidade)

TORTA (fatia)

TORTA (fatia)
Morango/Uva/Brigadeiro c/Sequilho/Sequilho de Brownie 

PALHA NORDESTINA (fatia)

BOLO (fatia)

BOLO COCADA (fatia)

PUDIM NO POTE

PUDIM NO POTE - LEVE PRA CASA

MINI BÚLGARA (com creme de leite) 

MINI BÚLGARA (com sorvete)

BROWNIE COM CALDA HOT FUDGE E SORVETE

DE COLHER - Brigadeiro belga 60 g

RAMEQUIN (unidade)

DOCINHO COBERTO (unidade)

BRIGADEIRO (unidade)

BOMBOM MORANGO OU UVA

EMBALAGEM PARA VIAGEM

STROGONOFF DE CAMARÃO
Arroz e batata palha.

STROGONOFF DE CARNE
Arroz e batata palha.

STROGONOFF DE FRANGO
Arroz e batata palha.

PEIXE  EM CROSTA DE PARMESÃO
Purê de banana.

SALMÃO EM CROSTA DE GERGELIM
Saladinha de quinoa, manga e cebola roxa.

PICADINHO DE CARNE
Farofa de banana com ovo e arroz.

FRANGO MARINADO AO MOLHO
DE LARANJA E PASSAS, COM
RISOTO DE PARMESÃO
FRANGO RECHEADO COM RICOTA
E ESPINAFRE E ARROZ À PIAMONTESE
CAMARÃO À GREGA
Camarões empanados, acompanha arroz à grega e batata palha.

SPAGHETTI DE PUPUNHA
COM PESTO E CAMARÃO
INFANTIL
Cubinhos de frango ou carne, com macarrão ou batata frita.

73,00

79,00

69,00

62,00

68,00

RISOTO DE CAMARÃO
COM AZEITE TRUFADO
RISOTO DE FUNGHI COM
MIGNON E MANTEIGA DE ERVAS
PENNE AO MOLHO CREMOSO DE CAMARÃO
NHOQUE DE MANDIOQUINHA COM
BECHAMEL, PARMA CROCANTE,
FAROFA DE NOZES E PISTACHE
RAVIOLI DE MUZARELA DE
BÚFALA COM MOLHO POMODORO 

MISTO QUENTE
Pão francês, queijo e presunto. Acompanha molho Barbecue.

CROQUE MONSIEUR
Pão de forma, queijo emmental, presunto e
bechamel gratinado. Acompanha mostarda Dijon.

CIABATTA COM PARMA E QUEIJO BRIE
Pão ciabatta, fatias �nas de parma, queijo brie,
molho pesto e rúcula.

SANDUÍCHE DE FILÉ
Bife de �lé, queijo, alface e tomate macerado no pão francês.

Manteiga c/ ervas, limão  
4 Queijos
Poivre

ACOMPANHAMENTOS
Arroz branco        Legumes sauté
Mil-folhas de batata     Purê de mandioquinha
Farofa da casa      Salada verde  

 

Entradas Saladas

S�as

Pratos do Dia

Grelhados Especiais Tortare�i Salgados

Doces

Ma�as e RisotosS�duíches

Escolha uma opção de grelhado, uma opção
de molho e até dois acompanhamentos.

A PARTIR DAS 15h

PITUBA



TAÇAS

13,50

16,90

25,90

25,90

25,90

25,90

   

  

Cafés Shakes

Carta de 
Vinhos

Bebidas Diversas

SucosChocolate qu�te

APONTE A CÂMERA DO SEU
CELULAR E ACESSE  NOSSO
SITE.   TORTARELLI.COM.BR

LEMBRE-SE SEMPRE:
SE BEBER,  NÃO DIRI JA .

NOSSAS LOJAS

  9,20

  9,20

14,90

  9,20

19,90

  10,20

13,50

14,90

19,90

15,90

23,90

 5,50

PEQUENO

GRANDE

12,50

25,00

19,00

25,00

25,00

25,00

80,00

90,00

90,00

Bebidas 
Alcoólicas
CERVEJA LONG NECK

ROSKAS C/ ABSOLUT
(consulte frutas do dia) 

RED LABEL

19,90

13,50

Chás
LARANJA 300 ml 
Laranja, mel e gengibre. Serve 2 pessoas.

HORTELÃ COM GENGIBRE 300 ml 
Serve 2 pessoas.

ESPRESSO 50 ml

ESPRESSO CURTO 30 ml

ESPRESSO DUPLO 

ESPRESSO CARIOCA

CAFÉ FILTRADO 150 ml | Serve 2 pessoas.

MACCHIATO CURTO 50 ml 
Espresso com leite vaporizado.

MACCHIATO 120 ml
Espresso duplo com leite vaporizado.

CAPPUCCINO ITALIANO 120 ml
Espresso, cacau, chocolate em pó e leite vaporizado.

CAPPUCCINO SUBMARINO 120 ml
Espresso, cacau, chocolate em pó, leite vaporizado, 
acompanhado do nosso Submarino ao leite.

CAPPUCCINO BRIGADEIRO 120 ml
Espresso, leite vaporizado e borda da xícara
coberta de brigadeiro.

MOCHA CHOCOLATE 150 ml
Espresso com leite vaporizado e calda de chocolate.

CHANTILLY OU LEITE (porção)

COFFEE SHAKE 300 ml 
Shake de espresso duplo com sorvete de creme, 
decorado com chantilly .

NUTELLA SHAKE 300 ml
Sorvete de chocolate batido com Nutella, decorado 
com chantilly e Nutella.

CHOCOLATE SHAKE
Sorvete de chocolate batido, decorado com chantilly 
e calda de chocolate.

OVOMALTINE SHAKE 300 ml
Sorvete batido com Ovomaltine, polvilhado
com mais Ovomaltine.

ESPUMANTE (Brut)

VINHO TINTO (187 ml)

VINHO BRANCO (187 ml) 

VINHOS
Consulte rótulos disponíveis

ESPUMANTE 

VINHO BRANCO

VINHO TINTO 

  6,30

  6,80

  8,20

  8,20

  8,20

  12,90

  12,90

10,90

  12,90

14,90

ÁGUA (sem gás) 350 ml

ÁGUA (com gás) 350 ml

ÁGUA DE COCO 300 ml

AQUARIUS 510 ml

REFRIGERANTE 350 ml

ABACAXI COM HORTELÃ 300 ml

LARANJA 300 ml

LIMONADA SUÍÇA 300 ml 

UVA VERDE COM ÁGUA DE COCO 300 ml

MORANGO COM LARANJA 300 ml

Permita-se apreciar o lado gostoso 
da vida, ter um encontro com 
gostinho de quero mais e uma 
conversa deliciosa.

Permita-se conhecer sabores, 
texturas e cores de tudo que atrai    
e, ao mesmo tempo, distrai.

Permita-se ser seduzido e 
entregue-se sem culpa.

Afinal, a vida é curta, mas um 
Tortarelli é suficiente para você 
lembrar sempre que vale a pena!

SALVADOR SHOPPING
Av. Tancredo Neves, 3133 
Piso L2  Quiosque

SHOPPING BARRA
Av. Centenário, 2992  
Piso L4  Quiosque

VITÓRIA BOULEVARD
Av. Sete de Setembro, 1839, Vitória
Primeiro Piso

PITUBA

DELIVERY: 71 3344-2022


